
平成２７年５月２１日 

                                     

第１３４回 常任理事会 議事録 

 

１ 日 時   平成２７年５月２1日（木）１８時～１９時４０分 

２ 会 場   中日パレス 

３ 出席者   ２１名（敬称略） 

  支部長  山口 茂樹 

  顧 問  大島 寅夫 伊藤 範久 

  参 与  鈴木 實雄 中林 良夫 

  副支部長 大井 弘久 嶋田 健二 藤森 源久 大林 市郎 神谷 紀子 

  常任理事 八神 弘雄 石田 芳弘 犬飼 敏光 稲熊 裕之 加藤 宏幸 近藤 正範 

       横地 康子 吉田 和正 松村 陽明 橋本 篤一郎 藪下 浩二 

 

４ 山口支部長 挨拶 

   同前慎治様が５月２日にご逝去された。様々な方面でご活躍されるとともに支部活動にも多大 

  なご貢献をいただいた大先輩であり、心よりお悔みを申し上げたい。 

   また、５月１０日には全国支部長会議に参加してきた。各支部それぞれいろいろな行事を行っ 

  ており、愛知支部としてもそれらを参考に活動の輪を広げていきたい。 

   １１月７日（土）には第３回全国大懇親会が開催される。今年は大学創立１４０周年でもあり、 

  記念の懇親会として開催される。  

   ５月１７日には同早戦が開催され久々の勝利。今秋はかなり期待できると思われる。 

   愛知支部も１０月３日の総会に向けて準備を進めているが、本日は講演者等もお諮りするので、 

  活発な意見交換をお願い申し上げる。 

 

５ 審議事項 

（１）平成２７年度総会・懇親会の講演者の件 

  橋本総会実行委員長より、講演者を JR 東海の須田寬相談役にお願いする旨の提案がなされ、提

案どおり承認されました。 

 

（２）本年度総会・懇親会ご招待者の件 

  事務局より、本年総会のご招待者（来賓）を、大谷総長、安田岐阜支部長、森田三重支部長、 

 神吉同志社同窓会会長ならびに今回より川合静岡支部長もご招待者としたい旨を提案し、提案どお

り承認されました。 

 

（３）郵送によるチケット販売取りやめの件 

  事務局より、葉書によるチケット購入希望者には、事前に振込用紙とチケット送付を取りやめ、 

 当日会場で精算することとする。受付にて葉書による申込みを申告いただき、葉書を確認したうえ 

 で前売り価格にて販売することとする旨を提案し、提案どおり承認されました。 

 

（４）若手へのチケット販売拡大策の実施について 

  事務局より、新入会員は初年度のみ無料、女性は２千円のキャッシュバックを実施しているが、  

 これに加えて３年目までの若手会員にも２千円のキャッシュバックを実施したい。今年度は２５年 

 卒、２６年卒会員を対象とする。なお、対象年次の女性は女性キャッシュバックを適用する旨を提 

 案し、提案どおり承認されました。 

 

６ 報告事項 

（１）総会案内状チラシ広告掲載依頼の件 

  神谷副支部長より、本年も総会案内チラシへの広告出稿をお願いさせていただいており、一つで

も多くのご協力をいただきたいとの報告がありました。 

 

 



（２）各クラブ・同好会等からの報告 

・大林副支部長より、５月３０日（土）に東三河地区１２大学対抗ゴルフコンペが開催され、本年

は幹事担当であることのご紹介と、８月８日（土）に豊橋にて東三河会総会を開催するので参加

してほしい、との報告がありました。 

・藤森副支部長（代読：藪下）より、５月２３日（土）１４時３０分より葵丘会館にて西三河クラ

ブ総会を開催する。野村秋博先輩（金城学院理事長）にご講演いただくとともに、金城学院大学

ハンドベルクワイアの演奏も盛り込んだ懇親会とするので参加してほしい、との報告がありまし

た。 

・八神常任理事より、ラグビー愛好会より５月１７日（日）の同早戦の選手へのサポートとして天 

 むす１００人分の差し入れを実施したこと、久々の勝利であったこと等の報告がありました。 

・松村常任理事より、６月２７日（土）に名古屋ガーデンパレスにおいて、樹徳会東海支部総会・ 

 懇親会を開催するので参加してほしい、との報告がありました。 

・犬飼常任理事より、５月３１日（日）に東天紅において政法会東海支部総会を開催するので参加 

 してほしい、との報告がありました。 

・吉田常任理事より、スポーツユニオン東海支部の活動状況の報告がありました。 

・横地常任理事より、初めて女子会を開催し盛況であったこと、今後も拡大を図るために様々な企

画をしていきたい、との報告がありました。 

 ・山口支部長より、関西大学愛知支部より「是非交流の場を持ちたい」とのお話をいただき、ゴル 

  フクラブの堀川常任理事にお願いし、まずはオープン参加ということで関大の方々にも参加いた 

  だける場を提供し、少しずつではあるが交流を広げていくようにする旨の報告がありました。 

  

以 上 


